如何寻找至笋新盘?

文/图 韦廉

在政策持续利好加持下,佛山楼市成交逐渐回归正常。据中原地产(佛山)公司统计,7月18日~7月24日,佛山新房网签1489套,合计面积16.47万平方米,环比增长133%。其中,三水乐平、南海里水等街镇楼盘取代临广区域楼盘,成为新的成交热点,中小户型产品颇受市场关注。

从政策层面上看,下半年佛山 楼市将继续稳步运行,置业者特别 是刚需的置业信心大幅回升。如 何寻找价格相对较低、居住舒适度 高的"至笋新盘",成为不少刚需置 业者关注的焦点。



位于顺德伦教的港龙滨江售楼部。

经济适用 刚需青睐低门槛房源

总价低、首付低,还贷压力小, 入手门槛低,是部分刚需置业者的 购房前提。

佛山房地产业内普遍将80平 方米以下房源列为购房总价低、首 付低的"低门槛房源"。

据中原地产(佛山)公司统计,目前佛山在售与将要开售的80平 方米以下楼盘有32个,分布在佛山市中心与各街镇。 位于中心城区的小户型产品大部分位于禅城。如禅城城北的中交白兰春晓,在售78平方米三房,售价1.8万元~2.5万元/平方米,总价140万元/套起,最低首付42万元;石湾公园附近的复地公园和光,在售73平方米二房,售价2.1万元/平方米,总价153万元/套起,最低首付30万元。位于南海桂城的桂南星晴公馆,62平方米二房单位售价

2.7万元~3.3万元/平方米,总价167 万元/套,最低首付50万元。

此外,还有禅城南庄的保利中交大都汇的79平方米三房、南海罗村灯湖首府的68平方米三房、佛山新城中南春风南岸的70平方米二房等适合刚需购房者的小户型产品。大部分产品总价在160万元以内,最低首付款30万元左右,属刚需购房者能够承受的价格范围。



港龙滨江样板房。

设计赋能 创新户型实用率高 我在伦教工作,想买套望江新 开盘,为让产品更具实用性与亲和 应市

"我在伦教工作,想买套望江新房。"在顺德伦教的港龙滨江售楼部,购房者陈先生说,"看中这里一套96平方米四房单位,很中意四开间朝南的布局。"

港龙滨江广佛区域负责人崔新生介绍,港龙滨江计划在今年四季度

力,特别设计了83平方米三房、96平方米四房、116平方米五房等高实用率、多房率的新产品。

近几年,购房者对住宅通风、采 光要求很高,部分多孩家庭对住宅的 实用率、多房率也很在意。开发商顺 应市场需求通过设计赋能不断开发 户型创新产品,受到刚需乃至改善型 买家的关注。

最近,禅城热卖的东建华府2期产品,最吸引客户的单位正是"3+1"小四房,包括96平方米南向"3+1"小四房,106平方米北向"3+1"小四房。

位于顺德杏坛的保利智慧云城79平方米三房单位卖得也很好。该户型设计采用经典竖厅、动静分明的设计理念,进深9.1米,开间3.3米,次卧连通6米大阳台,全屋有2.4米的收纳空间,超高的实用率吸引了很多刚需购房者的目光。

□梁瑞卓

7月份以来,禅桂多个热点项目 亮相,包括三龙湾一号、保利秀台天 珺、建投恒福一号等。这些楼盘均 以改善型户型为主,而且是"加加大 号"的,主力户型面积普遍在200平 方米~300平方米之间。

早前上市的三山万科璞悦山首期以117~235平方米的改善型户型为主。在中心城区,今年上半年上市的新盘中,桂城平洲中海丽湾尚宸算是一个刚需户型唱主角楼盘,户型面积集中在85~126平方米,但此盘走的并非刚需价格策略,销售均价35000元/平方米

改善户型放量 刚需户型趋紧

左右

近期上市的华发滨江难得兼顾了部分87平方米、110平方米的刚需户型,但此种户型只有3栋高层,其余均为129平方米以上的改善型户型。旁边的碧桂城世纪中心预计8月份上市,同样以改善型户型为主,兼顾部分刚需户型。

今年年中亮相的几个热点楼盘,大部分为去年拿的高价地。因为成本较高,要立足市场,必须走改善型路线,才能卖个好价钱。

今年以来,佛山主要商住地块成交相对较少,其中保利占了4宗,一宗是金沙洲、一宗是大沥千灯湖中轴、两宗是禅城奇槎,都是中心区域或临广地区。按保利近几年的运营风格,除金沙洲地块

佛山日報社

佛山传媒集团

外,其余3块基本上会继续走改善型路线。

保利三龙湾奇槎项目今年5月拿地,7月25日已经动工,命名"保利三龙湾天珺"。项目将主打两栋大平层住宅,户型面积涵盖140~340平方米,又是一个改善型项目。

去年以来,佛山中心区域楼市 呈现一个明显趋势,就是改善型唱 主角。一是改善型产品价格走高, 即使在楼市调整阶段也鲜有折价抛 售;二是改善型楼盘越来越多,其中 不乏高端改善型楼盘。

目前市场尚未十分明朗,加上民营房企资金链偏紧局面未改,地产商普遍谨慎拿地,只有中心地区的核心地块才能受到较大关注。今年以来成交的地块中,多数集中在奇槎、

中心城区市场上存量刚需楼盘不少,按目前的去化速度,预计未来一年内不会出现明显的供不应求局面,但总体供货将日趋偏紧,越是往后,价格就越稳定。

谈谈纯电动汽车 起火事件



□资深汽车评论员邓镇川

近日,林志颖驾驶的 Model X发生车 祸并起火的事件迅速引起关注,一方面是 由于他的明星效应,另一方面则因为他驾 驶的是一辆纯电动汽车。

目前事故仍在调查中。据有关报道, 特斯拉回应暂不清楚事件起火的原因,同 时也表明车身没有特别容易起火的材质。

今年上半年,乘联会发布全国乘用车终端市场销量数据显示:新能源汽车销售224.8万辆,同比增长122.5%,市场渗透率上升到27.4%。在新能源汽车销量一路高歌的背景下,纯电动汽车的起火事件在一定程度上挑动着市场的敏感神经。

数据显示,今年一季度,国内新能源汽车共发生640起有记录的火灾,同比上涨32%,起火率超过传统燃油车。

在国家市场监督管理总局缺陷产品管理中心公布的2018~2019年度新能源汽车召回20起案例涉及的16.5万辆新能源汽车中,涉及动力电池问题的占比约6%。

究其原因为以下几方面:一是电池偶发质量问题,导致可能发生热失控;二是电芯一致性不佳,长时间、高电量存放时有漏液和短路风险引发热失控;三是模组内电压采样线束走样不当,可能被挤压,极端情况导致绝缘层磨损从而引起热失控;四是电池包电气部件生产波动,可能出现局部过热引发热失控。

共同点是:动力电池有发生热失控的风险,而热失控带来的隐患可能会引起车辆起火。 再看一个数据:2011年~2019年,全

多起新能源汽车召回事件的一个

再看一个数据:2011 年~2019年,全球新能源汽车起火127起事件中,纯电动汽车占比达到70%以上,车辆起火时的状态分别是行驶中(41%)、停放中(29%)、充电中(19%)。

结合动力电池召回的原因和起火 状态的分析,除了车辆质量问题外,业 界对新能源汽车日常用车过程也给出 一些户子

例如:避免私改电路系统、定期检查电池部件、充电前检查充电枪、避免 高温暴晒下充电、避免长时间行车后立即充电、避免过充或长期亏电或长期快充等问题。

此外,驾驶者也要具备一定的自救常识。如在行车过程中闻到有焦糊气味,或者发现车头出现冒烟、火光,应有意识地靠边停车检查,发生碰撞应先检查电池的状态。

动力电池是新能源汽车核心零部件, 占据着整车40%左右的成本。对车主而言,遵照厂家用车指引,平时多了解用车 常识,关注电池使用情况,对于减少车辆 故障率以及事故发生概率具有积极作用。



更多汽车 资讯,请关注 抖音号"有车 无忧"。

